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 Ниш се увелико спрема за данашњи долазак председника Александра Вучића. Он
долази на свечано отварање новог погона фабрике "Леони", али су неке друге теме у
фокусу. Пре свега питање аеродрома, а Вучић је раније најавио да ће управо о томе
говорити у Нишу. Зато је, после посете Вучића, у 18х планиран и нови протест "Не дамо
аеродром".

  Машине, четке, акција чишћења, свежа боја, свежи асфалт...  

Н1: На ком потезу радите?

  

"Па од Леонија до кружног тока доле".

  

На потезу којим ће сутра проћи председник Србије крпе се рупе на путу, али се његов
долазак случајно подудара са почетком сезоне радова и местом где се ради,
објашњавају радници. Исто кажу и радници Паркинг сервиса који су испред саме
фабрике Леони.

  

"Ово је приоритет".
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Н1: Ту око Леонија, само овде или још негде радите?

  

"Имамо и трећу смену ко обележава негде тамо у центру, не знам на ком булевару су
били".

  

Екипе јавног предузећа Паркинг сервис почињу сезону код фабрике где сутрашњу
посету Нишу започиње Александар Вучић.

  

Свеже је офарбан пешачки прелаз, али се не зна колико ће га људи сутра газити,
колико њих ће доћи на отварање фабрике, и да ли је то отварања фабрике или
контрамитинг.

  

Градом се шире вести, а на овој згради и званично обавештење председника скупштине
станара да постоји организован превоз за посету председника, а и званичан списак
највеће градске општине. Ко прави спискове, ко плаћа превоз, ко све организује,
повереник СНС у Нишу Звездан Миловановић на наш позив није одговорио.

  

Организатори поподневног протеста јесу.
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"Ми немамо аутобусе, сендвиче, дневнице, али морам да кажем још једну ствар. Много
људи који раде у градским и републичким институцијама у граду дошло је у нашу
канцеларију. Извињавају се, кажу да морају да се појаве тамо. Ако се не појаве остаће
без посла", рекао је Младен Јовановић, из иницијативе "Не дамо аеродром".

  

Тако ће се неки сутра наћи и на два окупљања - за и против да држава преузме нишки
аеродром. Опозиција највљује да ће контролисати - ко ради, а ко протестује или
подржава у радно време.

  

"Провераваћемо буквално све институције, како телефонски, тако и изласком на терен.
Веома је битно да ћемо стати на пут овој све већој злоупотреби јавних ресурса", рекао је
Немања Мирковић, из ПСГ.

  

Свакако и једни и други сутра ће морати да поране. Први аутобуси ка Леонију крећу три
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сата пре најављеног отварања. У то време, уједињена опозиција креће у патроле градом
и проверу јавних предузећа.

  

(Н1)
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